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Narrativa

ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA  DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE
MATO GROSSO DO SUL, DO DIA 16 DE JUNHO DE 2026.
AOS DEZESSEIS  DIAS DO MÊS DE JUNHO  DE DOIS MIL E VINTE E SEIS ÀS DEZENOVE  HORAS, NO
PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO À RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE, REUNIRAM EM
SESSÃO ORDINÁRIA  OS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, SOB A PRESIDÊNCIA
DA VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP E SECRETARIADA PELOS VEREADORES
CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, PRIMEIRO SECRETÁRIO E MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA -
PSDB, SEGUNDO SECRETÁRIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES ANDERSON ARRY JANUÁRIO
GUIMARÃES - PSDB,  DIONE LIMA TAVARES – PSB, JEOVÁ DA SILVA PRADO - PP, JOSÉ HELERIANO
RODRIGUES DE SOUZA - PP, LUCIMAR R DE CAMPOS (LUCY DUARTE) - PSD, TÂNIA MARIA FERREIRA
DE SOUZA - PP. LOGO A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER
A CHAMADA DOS NOBRES, AUSÊNCIA DOS VEREADORES POLICIAL CHRISTOFFER - PL, JAQUELINE
PEREIRA ARIMURA -PT, LUCAS LOPES RIBEIRO – PT, NEI LUIZ DE ARAÚJO -PSDB. A PRESIDENTE
TÂNIA MARIA FERREIRA PP, CONVOCOU EM DOC, O VEREADOR JEOVÁ DA SILVA PRADO - PP, PARA
ASSUMIR A (1°)  PRIMEIRA  SECRETÁRIA .APÓS A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DE PRESENÇA DOS
PARLAMENTARES, A PRESIDENTE, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP, DISSE: “SENHORES
VEREADORES, HAVENDO O NÚMERO LEGAL, INVOCANDO A DEUS PELA GRANDEZA DA PÁTRIA E A
PAZ ENTRE OS HOMENS, ASSIM, ATENDENDO A RESOLUÇÃO N° 034/2007, CONFORME O ARTIGO 124
DO REGIMENTO INTERNO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, EM NOME DA DEMOCRACIA E DA LIBERDADE,
DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO”. A PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS VEREADORES E A
POPULAÇÃO PRESENTE. INFORMOU QUE, DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO A ATA FICA À
DISPOSIÇÃO DOS NOBRES VEREADORES POR 24 HORAS ANTES DA SESSÃO PARA QUALQUER
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CONTESTAÇÃO, NA SEQUÊNCIA COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA
POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO
SECRETARIO PARA FAZER A LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS; NÃO HAVENDO
CORRESPONDÊNCIAS PROSSEGUIU A SENHORA PRESIDENTE. QUE DISSE TENDO EM VISTA QUE A
ORDEM DO DIA A PAUTA FOI PASSADA UMA CÓPIA PARA CADA VEREADOR. EM SEGUIDA A SENHORA
PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE NO PEQUENO EXPEDIENTE, COMUNICOU A SENHORA
PRESIDENTE QUE CADA VEREADOR NA ORDEM DO DIA SOMENTE SE MANIFESTARÁ EM PROPOSIÇÃO
DE SUA EXCLUSIVA AUTORIA PELO TEMPO REGIMENTAL, NAS DEMAIS PELO TEMPO PERMITIDO PELA
PRESIDÊNCIA. A SENHORA PRESIDENTE CONSULTOU O PLENÁRIO SE PASSAMOS PARA A ORDEM DO
DIA. ASSIM, PASSAMOS ENTÃO PARA A ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI - 41/2026 - POLICIAL
CHRISTOFFER – PL, "CRIA A SEMANA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DO COMÉRCIO LOCAL EM RIBAS
DO RIO PARDO" "CRIA A SEMANA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DO COMÉRCIO LOCAL EM RIBAS DO
RIO PARDO" JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N° 038/2026 DAS COMISSÕES DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS
PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O
PARECER 038/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA SENDO COLOCADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 041/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI - 43/2026 - LUCAS LOPES – PT, INSTITUI A
CAMPANHA “JULHO DOURADO” NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. INSTITUI A CAMPANHA “JULHO DOURADO” NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO E
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N° 041/2026 DAS
COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS,
SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; SENDO COLOCADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER 041/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM
SEGUIDA SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 043/2026; APROVADO
POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI - 48/2026 -
ROBERSON LUIZ MOUREIRA, DISPÕE SOBRE A REGULARIZAÇÃO EXCEPCIONAL DE IMÓVEIS URBANOS
COM ÁREA INFERIOR AO MÍNIMO PREVISTO NO PLANO DIRETOR MUNICIPAL PARA FINS DE
DESMEMBRAMENTO, DESDOBRO E REGULARIZAÇÃO IMOBILIÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
DISPÕE SOBRE A REGULARIZAÇÃO EXCEPCIONAL DE IMÓVEIS URBANOS COM ÁREA INFERIOR AO
MÍNIMO PREVISTO NO PLANO DIRETOR MUNICIPAL PARA FINS DE DESMEMBRAMENTO, DESDOBRO E
REGULARIZAÇÃO IMOBILIÁRIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES
PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI -
49/2026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA, AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ADQUIRIR BENS
IMÓVEIS ATRAVÉS DE DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL E/OU JUDICIAL PARTE DO IMÓVEL REGISTRADO
SOB MATRÍCULAS Nº 16437/16438, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS AUTORIZA O PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL A ADQUIRIR BENS IMÓVEIS ATRAVÉS DE DESAPROPRIAÇÃO AMIGÁVEL E/OU JUDICIAL
PARTE DO IMÓVEL REGISTRADO SOB MATRÍCULAS Nº 16437/16438, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO
PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI - 47/2026 - POLICIAL CHRISTOFFER – PL, “INSTITUI DIRETRIZES
PARA A POLÍTICA MUNICIPAL DE IDENTIFICAÇÃO E CADASTRO DE CÃES E GATOS NO MUNICÍPIO DE
RIBAS DO RIO PARDO/MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” “INSTITUI DIRETRIZES PARA A POLÍTICA
MUNICIPAL DE IDENTIFICAÇÃO E CADASTRO DE CÃES E GATOS NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO
PARDO/MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA
SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI - 50/2026 - ANDERSON
ARRY – PSDB, INSTITUI AS DIRETRIZES PARA O PROGRAMA DE IMUNIZAÇÃO ANIMAL COM VACINAS
POLIVALENTES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO - MS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. INSTITUI AS DIRETRIZES PARA O PROGRAMA DE IMUNIZAÇÃO ANIMAL COM VACINAS
POLIVALENTES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO - MS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS
PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE RESOLUÇÃO - 2/2026 - MESA DIRETORA 2025/2028,
DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DA GRATIFICAÇÃO NATALINA (DÉCIMO TERCEIRO SALÁRIO) DOS
VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO/MS EM DUAS PARCELAS, COM
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POSSIBILIDADE DE ANTECIPAÇÃO DE 50% (CINQUENTA POR CENTO) NO MÊS DE JUNHO, POR
SIMETRIA AO REGIME APLICÁVEL AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. DISPÕE SOBRE O PAGAMENTO DA GRATIFICAÇÃO NATALINA (DÉCIMO TERCEIRO
SALÁRIO) DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO/MS EM DUAS
PARCELAS, COM POSSIBILIDADE DE ANTECIPAÇÃO DE 50% (CINQUENTA POR CENTO) NO MÊS DE
JUNHO, POR SIMETRIA AO REGIME APLICÁVEL AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS, E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS COMISSÕES PERMANENTES PARA SEUS
RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. POR QUESTÃO DE ORDEM; O VEREADOR JOSÉ
HELERIANO – PP, FORMALIZOU VERBALMENTE UM REQUERIMENTO EM CARÁTER ESPECIAL, PARA
QUE SEJA APRECIADO E VOTADO AINDA NESSA SESSÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO – 02/2026; A
MESA ACATA O PEDIDO DE REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR JOSÉ HELERIANO – PP, SENDO
COLOCADO EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO VERBAL DO VEREADOR JOSÉ HELERIANO – PP;
APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. A PRESIDENTE TÂNIA MARIA FERREIRA – PP, SUSPENDEU
A SESSÃO POR 10 (DEZ) MINUTOS PARA QUE SEJA DADO O PARECER. RETORNANDO A SESSÃO COM
A LEITURA DO PARECER 043/2026, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER
043/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. EM SEGUIDA SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO
E VOTAÇÃO O PROJETO DE RESOLUÇÃO 02/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. REQUERIMENTO 33/2026 - LUCAS LOPES – PT, O VEREADOR QUE
ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, REQUER À MESA DIRETORA, QUE
ESTE SEJA ENCAMINHADO AO PREFEITO MUNICIPAL, SR. ROBERSON LUIZ MOREIRA, SOLICITANDO AS
SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1. QUAIS POLÍTICAS PÚBLICAS, PROGRAMAS, PROJETOS, CAMPANHAS
OU AÇÕES SÃO ATUALMENTE DESENVOLVIDOS PELO MUNICÍPIO VOLTADOS À POPULAÇÃO
LGBTQIAPN+; 2. SE EXISTE ALGUM SETOR, DEPARTAMENTO, COORDENAÇÃO, CONSELHO, COMISSÃO
OU SERVIDOR DESIGNADO PARA ACOMPANHAR DEMANDAS RELACIONADAS À POPULAÇÃO
LGBTQIAPN+; 3. QUAIS AÇÕES DE COMBATE À DISCRIMINAÇÃO E PROMOÇÃO DA CIDADANIA DA
POPULAÇÃO LGBTQIAPN+ FORAM REALIZADAS NOS ÚLTIMOS QUATRO ANOS; 4. SE HÁ PREVISÃO DE
DESENVOLVIMENTO DE PROGRAMAS, CAMPANHAS EDUCATIVAS, CAPACITAÇÕES OU OUTRAS AÇÕES
VOLTADAS À PROMOÇÃO DO RESPEITO, DA INCLUSÃO E DO ENFRENTAMENTO À DISCRIMINAÇÃO; 5.
SE O MUNICÍPIO POSSUI DADOS, LEVANTAMENTOS OU ESTUDOS QUE AUXILIEM NA FORMULAÇÃO DE
POLÍTICAS PÚBLICAS VOLTADAS À POPULAÇÃO LGBTQIAPN+. REQUERIMENTO 34/2026 - LUCAS
LOPES – PT, O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS,
REQUER À MESA DIRETORA, QUE ESTE SEJA ENCAMINHADO À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE GESTÃO E
GOVERNO SRA. ROSELI CODOGNATTO, COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL, SR. ROBERSON LUIZ
MOREIRA, SOLICITANDO AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: 1. QUAIS CARGOS E FUNÇÕES DA
ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL ATUALMENTE RECEBEM ADICIONAL DE INSALUBRIDADE,
ESPECIFICANDO O PERCENTUAL APLICADO EM CADA CASO; 2. SE OS SERVIDORES QUE EXERCEM
ATIVIDADES DE LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO EM ESCOLAS, CRECHES, UNIDADES DE SAÚDE, HOSPITAL
MUNICIPAL E DEMAIS PRÉDIOS PÚBLICOS, BEM COMO OS OCUPANTES DO CARGO DE AUXILIAR DE
EDUCAÇÃO INFANTIL, RECEBEM ADICIONAL DE INSALUBRIDADE; 3. CASO NÃO RECEBAM, QUAL O
FUNDAMENTO LEGAL E TÉCNICO PARA A NÃO CONCESSÃO DO BENEFÍCIO; 4. SE EXISTE LAUDO
TÉCNICO DAS CONDIÇÕES AMBIENTAIS DE TRABALHO (LTCAT) OU DOCUMENTO EQUIVALENTE QUE
AVALIE A EXPOSIÇÃO DESSES SERVIDORES A AGENTES INSALUBRES. SENDO COLOCADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS 033/2026,034/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE
VOTOS. INDICAÇÃO 109/2026 - JEOVÁ DO BANCO – PP, O VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, DE
ACORDO COM AS NORMAS REGIMENTAIS, INDICA À MESA DIRETORA QUE SEJA ENCAMINHADO
EXPEDIENTE AO EXMO. ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR.
JEFERSON SANDRO MACHADO, DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA PÚBLICA,
SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE POSTES E SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA AO LONGO DO
PERÍMETRO URBANO DA RODOVIA MS-340, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RODOVIA BR-262 E
O CÓRREGO BARRINHA, CONTEMPLANDO ESPECIALMENTE O ACESSO AO POLO INDUSTRIAL E OS
MORADORES DOS BAIRROS PARQUE ESTORIL E ALTOS DO ESTORIL. SENDO COLOCADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 109/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.
MOÇÃO:MOÇÃO DE APLAUSO 1/2026 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA – PSDB, COAUTORES: TANIA
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FERREIRA - PP, SARGENTO NEI - PSDB, POLICIAL CHRISTOFFER - PL, ANDERSON ARRY - PSDB, DIONE
TAVARES - PSB, JAQUELINE ARIMURA - PT, JEOVÁ DO BANCO - PP, JOSÉ HELERIANO - PP, LUCAS
LOPES - PP, LUCY DUARTE – PSD.  A VEREADORA MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA, NO USO DE SUAS
ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS, VEM RESPEITOSAMENTE À PRESENÇA DE VOSSAS
EXCELÊNCIAS APRESENTAR A SEGUINTE MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO EM
HOMENAGEM AO DIA DO PASTOR E DAS PASTORAS, CELEBRADO NO SEGUNDO DOMINGO DO MÊS DE
JUNHO, EM 2026. SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO A MOÇÃO DE APLAUSO 01/2026; A VEREADORA
MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA – PSDB, FEZ O USO DA TRIBUNA PARA DESTACAR A IMPORTÂNCIA DA
MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO AOS PASTORES E PASTORAS, RELATOU O SUCESSO
DESSES PROFISSIONAIS NA RESTAURAÇÃO DE VIDAS, INCLUINDO A RECUPERAÇÃO DE PESSOAS
ENVOLVIDAS COM DROGAS E A CURA DE ENFERMOS ATRAVÉS DA FÉ E DA ORAÇÃO. EM SEGUIDA O
VEREADOR JEOVÁ DO BANCO – PP, FEZ O USO DA PALAVRA E MANIFESTOU SUA GRATIDÃO E
RECONHECIMENTO AOS HOMENAGEADOS, DESTACANDO A DEDICAÇÃO E O COMPROMISSO
DEMONSTRADOS NO TRABALHO DESENVOLVIDO JUNTO À COMUNIDADE. O VEREADOR DIONE LIMA
TAVARES – PSB, FEZ O USO DA TRIBUNA E PARABENIZOU A INICIATIVA DA VEREADORA ROSE
PEREIRA, AUTORA DA HOMENAGEM. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DA DATA E PRESTOU
RECONHECIMENTO A TODOS OS PASTORES, FAZENDO MENÇÃO ESPECIAL AO SEU TIO, PASTOR
DEBRAIR, E AO PASTOR VINÍCIUS, A QUEM EXPRESSOU SUA GRATIDÃO. EM SEGUIDA SENDO
COLOCADO EM VOTAÇÃO A MOÇÃO DE APLAUSO 01/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.
TERMINADA A PAUTA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE NO GRANDE EXPEDIENTE.
O VEREADOR ANDERSON ARRY- PSDB, FEZ O USO DA TRIBUNA DESTACOU A IMPORTÂNCIA DO
PROJETO QUE INCLUI O DIA DO PASTOR NO CALENDÁRIO MUNICIPAL E PARABENIZOU A VEREADORA
MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA – PSDB, AUTORA DA INICIATIVA. EM SUA FALA, RESSALTOU A
RELEVÂNCIA DO TRABALHO PASTORAL, ENFATIZANDO QUE A FUNÇÃO DO PASTOR VAI MUITO ALÉM
DA MISSÃO ESPIRITUAL, ABRANGENDO TAMBÉM RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS,
ORGANIZACIONAIS E DE CUIDADO COM A ESTRUTURA DAS IGREJAS. MENCIONOU EXPERIÊNCIAS
PESSOAIS DE CONVIVÊNCIA COM LÍDERES RELIGIOSOS, DEMONSTRANDO RECONHECIMENTO PELO
ESFORÇO E DEDICAÇÃO DESSES PROFISSIONAIS À COMUNIDADE. O PARLAMENTAR DESTACOU
AINDA O RESPEITO E A ADMIRAÇÃO QUE A SOCIEDADE, INDEPENDENTEMENTE DA RELIGIÃO, NUTRE
PELOS PASTORES, RECONHECENDO SUA IMPORTÂNCIA NO APOIO ESPIRITUAL E SOCIAL À
POPULAÇÃO. REAFIRMOU A DISPOSIÇÃO DO PODER LEGISLATIVO EM APOIAR E VALORIZAR O
TRABALHO DESENVOLVIDO PELOS LÍDERES RELIGIOSOS NO MUNICÍPIO. POR FIM, COMUNICOU A
AUSÊNCIA DO BISPO FABIANO, JUSTIFICANDO QUE ESTE SE ENCONTRAVA ACOMPANHANDO SUA
MÃE, INTERNADA NA SANTA CASA, E AGRADECEU A TODOS OS PASTORES PELA MISSÃO EXERCIDA,
DESEJANDO QUE PERMANEÇAM FIRMES EM SEUS PROPÓSITOS CRISTÃOS. EM SEGUIDA O
VEREADOR JOSÉ HELERIANO – PP, FEZ O USO DA TRIBUNA DESTACANDO O TRABALHO
DESENVOLVIDO PELAS LIDERANÇAS RELIGIOSAS NO MUNICÍPIO. REGISTROU SEU RECONHECIMENTO
À DEDICAÇÃO DOS PASTORES EM SUAS RESPECTIVAS COMUNIDADES, RESSALTANDO A
IMPORTÂNCIA DO ACOLHIMENTO ESPIRITUAL E EMOCIONAL PRESTADO ÀS FAMÍLIAS,
ESPECIALMENTE DIANTE DO AUMENTO DOS CASOS DE DOENÇAS PSICOLÓGICAS E DA NECESSIDADE
DE APOIO E ORIENTAÇÃO À POPULAÇÃO. O PARLAMENTAR DESTACOU QUE A ATUAÇÃO DAS
IGREJAS COMPLEMENTA AS AÇÕES DO PODER PÚBLICO NAS ÁREAS DE SAÚDE E ASSISTÊNCIA
SOCIAL, ENFATIZANDO QUE A CÂMARA MUNICIPAL PERMANECE PARCEIRA DAS INICIATIVAS
DESENVOLVIDAS PELAS INSTITUIÇÕES RELIGIOSAS E À DISPOSIÇÃO PARA APOIAR AÇÕES VOLTADAS
AO BEM-ESTAR DA COMUNIDADE. NA SEQUÊNCIA, ABORDOU AS CONSTANTES FALHAS NO
FORNECIMENTO DE ENERGIA ELÉTRICA NO MUNICÍPIO, ESPECIALMENTE NA ZONA RURAL,
RELATANDO QUE DIVERSAS LOCALIDADES PERMANECERAM POR LONGOS PERÍODOS SEM ENERGIA
DURANTE O ÚLTIMO FINAL DE SEMANA. MANIFESTOU PREOCUPAÇÃO COM A QUALIDADE DOS
SERVIÇOS PRESTADOS PELA CONCESSIONÁRIA ENERGIZA E RESSALTOU AS INÚMERAS
RECLAMAÇÕES RECEBIDAS DA POPULAÇÃO. O VEREADOR INFORMOU QUE O TEMA TAMBÉM FOI
DISCUTIDO EM AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA NA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA E AFIRMOU QUE AS
RECLAMAÇÕES SOBRE A PRESTAÇÃO DO SERVIÇO SÃO RECORRENTES EM DIVERSAS REGIÕES DO
ESTADO. ORIENTOU OS CONSUMIDORES A REGISTRAREM OFICIALMENTE AS OCORRÊNCIAS DE
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INTERRUPÇÃO NO FORNECIMENTO DE ENERGIA E, QUANDO NECESSÁRIO, FORMALIZAREM
RECLAMAÇÕES JUNTO AOS ÓRGÃOS COMPETENTES. POR FIM, REAFIRMOU O COMPROMISSO DA
CÂMARA MUNICIPAL EM CONTINUAR COBRANDO MELHORIAS NO SERVIÇO PRESTADO, BUSCANDO
SOLUÇÕES QUE GARANTAM MAIOR AGILIDADE NO RESTABELECIMENTO DA ENERGIA ELÉTRICA E
REDUZAM OS PREJUÍZOS CAUSADOS À POPULAÇÃO. A VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA – PP,
FEZ O USO DA PALAVRA PARABENIZOU OS PASTORES E PASTORAS PELA PASSAGEM DO DIA DO
PASTOR, DESTACANDO A IMPORTÂNCIA DO TRABALHO DESENVOLVIDO PELAS LIDERANÇAS
RELIGIOSAS JUNTO À COMUNIDADE. TAMBÉM CUMPRIMENTOU A VEREADORA ROSE PELA INICIATIVA
DA HOMENAGEM E PELA APRESENTAÇÃO DA MOÇÃO DE RECONHECIMENTO. EM SUA FALA,
RESSALTOU O EMPENHO E A DEDICAÇÃO DOS PASTORES NO ATENDIMENTO ESPIRITUAL À
POPULAÇÃO, ENFATIZANDO QUE MUITAS VEZES DEIXAM SEUS AFAZERES PESSOAIS PARA ACOLHER
E ORIENTAR PESSOAS EM MOMENTOS DE NECESSIDADE. DESTACOU AINDA A RELEVÂNCIA DESSE
TRABALHO DIANTE DOS DESAFIOS ENFRENTADOS PELA SOCIEDADE, ESPECIALMENTE
RELACIONADOS À SAÚDE EMOCIONAL E AOS CASOS DE DEPRESSÃO, RECONHECENDO A
CONTRIBUIÇÃO DAS IGREJAS POR MEIO DA ORAÇÃO, DA ATENÇÃO E DO ACOMPANHAMENTO
OFERECIDO ÀS FAMÍLIAS. A PARLAMENTAR REAFIRMOU SEU APOIO ÀS LIDERANÇAS RELIGIOSAS,
COLOCANDO SEU GABINETE À DISPOSIÇÃO PARA COLABORAR COM AS DEMANDAS DA COMUNIDADE
CRISTÃ E RESSALTANDO QUE O PODER LEGISLATIVO É PARCEIRO DAS CAUSAS QUE PROMOVEM O
BEM-ESTAR DA POPULAÇÃO. POR FIM, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS OS PASTORES E
PASTORAS PRESENTES NA SESSÃO E REITEROU SEU RECONHECIMENTO PELO IMPORTANTE
TRABALHO REALIZADO EM BENEFÍCIO DA SOCIEDADE. NÃO HAVENDO MANIFESTANTE DECLAROU
ENCERRADA A SESSÃO. PLENÁRIO MILTON GOMES SANTANA, 16 DE JUNHO DE 2026.
 
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - DOCUMENTO : Indicação-109/2026   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Requerimento-33/2026   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Requerimento-34/2026   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Moção::Moção de Aplauso-1/2026   Aprovada

5 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 41/2026   Aprovada

6 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI 43/2026   Aprovada

7 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE RESOLUÇÃO 2/2026   Aprovada
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